

Ministério da Educação Universidade Federal de Alfenas

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001 Telefone: (35) 3701-9000 - http://www.unifal-mg.edu.br

Ata da 9ª Reunião do Comitê de Governança Digital - CGD

1. DADOS DA REUNIÃO

Data	Hora Inicial	Hora Final	Local
24/11/2023	14:00	14:55	Reunião Virtual - Conferência Web

2. DESCRIÇÃO DA REUNIÃO

Item	Pauta	Relato
Abertura		A reunião foi aberta pelo Presidente em Exercício do CGD, Prof. Alessandro Antônio Costa Pereira, que agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao Secretário do CGD, Marcelo Penha Fernandes.
1	Processo 23087.022519/2023- 36 - Minuta do Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação	A minuta do Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação foi apresentada pelo secretário do CGD, Marcelo Penha Fernandes. Foi relatada a previsão inicial de submissão do documento para aprovação no mês de Dezembro, sendo o cronograma adiantado para que o documento pudesse ser enviado a tempo no levantamento de governança digital do Ministério da Gestão. A minuta foi aprovada sem votos contrários ou abstenções.

3. AÇÕES

Item	Descrição	Responsável	Data Limite
-	-	-	-

4. PRÓXIMAS REUNIÕES

Data	Hora Inicial	Hora Final	Local
A definir			
Item		Pauta	
	A definir		

5. LISTA DE PRESENÇA

Alessandro Antônio Costa Pereira (Presidente em Exercício)
Carolina Del Roveri (PROEX) (representante PROEC sem direito a voto)
Gislene Araújo Pereira (Campus Varginha)
Lucas César Mendonça (PROPLAN)
Luiz Antônio Staub Mafra (CEAD)
Marcelo Penha Fernandes (NTI)
Mayk Vieira Coelho (PROAF)
Wellington Ferreira Lima (PROGRAD)

Nada mais a registrar, eu, Marcelo Penha Fernandes, lavrei a presente ata que assino juntamente com o Sr. Presidente em Exercício, Prof. Alessandro Antônio Costa Pereira.

Alessandro Antônio Costa Pereira Presidente em Exercício do Comitê de Governança Digital

Marcelo Penha Fernandes Secretário do Comitê de Governança Digital



Documento assinado eletronicamente por **Alessandro Antônio Costa Pereira, Vice-Reitor**, em 24/11/2023, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1144600** e o código CRC **14619ACE**.

Referência: Processo nº 23087.006198/2020-80 SEI nº 1144600